



URZĄD GMINY PRUSZCZ GDAŃSKI

ZP.271.46.2024.ZP3/14

Juszkowo, 09.12.2024 r.

dotyczy: postępowania pn. Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej zagospodarowania działki nr 198 w Rusocinie pod teren rekreacji, nr postępowania ZP.271.46.2024.

ODPOWIEDZI NA PYTANIE WYKONAWCÓW – NR 2

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2024 r., poz. 1320 ze zm.) - dalej jako „ustawa PZP”, Zamawiający w odpowiedzi na złożone wnioski, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia - dalej jako „SWZ”.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w OPZ wskazuje na zaprojektowanie amfiteatru, jest to bardzo szerokie pojęcie pod względem projektowym. Może to być skala amfiteatru w Opolu lub niewielkie wyniesienie niekonieczne zadane. Wnosimy o doprecyzowanie planowanego programu amfiteatru jak np. czy ma posiadać zaplecze socjalne, czy ma posiadać inne pomieszczenia użytkowe, jaka jest niezbędna wielkość (powierzchnia) sceny, czy amfiteatr ma być zadany, jaka wielkość widowni jest oczekiwana lub jakie będą się odbywały imprezy? Co Zamawiający rozumie pod pojęciem „leśny plac zabaw”. Czy to ma być plac zabaw zlokalizowany na gruncie w lesie, czy ma być to np. plac zabaw zaprojektowany z wykorzystaniem istniejącego drzewostanu na wzór parków linowych? Wyżej wymienione informacje w postaci podstawowego programu użytkowego są niezbędne oferentom do prawidłowej wyceny prac projektowych w tym udziału i zakresu branż?

Odpowiedź:

Należy zaprojektować amfiteatr otwarty stanowiący letnią scenę teatralną, składający się ze sceny oraz widowni z miejscami siedzącymi na 50-100 osób. Ponadto, należy zaprojektować tematyczny plac zabaw zlokalizowany na gruncie wśród drzew i zieleni, wyposażony w specjalnie zaprojektowane urządzenia rekreacyjno-edukacyjne nawiązujące do leśnych zwierząt oraz natury. Plac winien być wyposażony w elementy, które wkomponują się w leśną scenerię np. tor przeszkód z pieńków, tunele porośnięte trawą czy też słupek do wspinania przypominający huby na pniu.

ZMIANA TREŚCI SWZ - NR 2

Na podstawie art. 286 ustawy PZP Zamawiający zmienia treść SWZ w następującym zakresie:

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 18.12.2024 r. do godziny 09:00, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu 18.12.2024 r. o godzinie 9:30, w związku z czym zmianie ulegają nw.

postanowienia:

- w Rozdziale XVII ust. 1 SWZ: datę 11.01.2025 r. zastępuje się datą „16.01.2025 r.”.
- w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ: datę 13.12.2024 r. zastępuje się datą „18.12.2024 r.”.
- w Rozdziale XIX ust. 1 SWZ: datę 13.12.2024 r. zastępuje się datą „18.12.2024 r.”.
- w Rozdziale XX zamawiający zmienia brzmienie zapisu:

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ.

Powyższe wyjaśnienia Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Sporządziła: Adela Pelowska

Zaakceptowała: Justyna Zalewska